
Ressort: Vermischtes

Umfrage: Weihnachtsfreude in Ostdeutschland weiter verbeitet als im Westen

Berlin, 24.11.2012, 09:50 Uhr

GDN - Vier Fünftel (81 Prozent) der Deutschen freuen sich auf das Weihnachtsfest, 17 Prozent tun dies nicht. So lautet das Ergebnis
einer repräsentativen Meinungsumfrage von "Bild am Sonntag", für die das Institut Emnid 500 in der Bundesrepublik lebende
Personen ab 14 Jahren interviewt hat. 

Überraschend: In den ostdeutschen Bundesländern ist die Weihnachtsfreude weiter verbreitet als in den westdeutschen. So geben 91
Prozent der Bewohner der neuen Bundesländer an, sich auf Weihnachten zu freuen, in den alten Bundesländern sind es nur 79
Prozent. Signifikant auch die unterschiedliche Einstimmung auf das Christfest zwischen Männern und Frauen. Während ein Fünftel
(20 Prozent) der weiblichen Befragten angibt, sich nicht auf Weihnachten zu freuen, teilen nur 14 Prozent der Männer diese
Einschätzung.
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